УВАЖАЕМЫЙ   АКЦИОНЕР

Открытого акционерного общества «Светлоградагромаш»

Совет директоров ОАО «Светлоградагромаш» (Ставропольский край, 356530, г. Светлоград, ул. Калинина, 103) сообщает о проведении годового общего собрания акционеров ОАО «Светлоградагромаш».

Собрание акционеров состоится 25 сентября 2020 года в 16-00 по адресу: 356530, г. Светлоград, ул. Калинина, 103, актовый зал.

Форма проведения собрания — собрание.

Время начала регистрации участников собрания:  15-00 часов 25 сентября 2020 года. 

Время начала проведения собрания: 16-00 часов 25 сентября 2020 года.

Дата, на которую определяются (фиксируются) лица, имеющие право на участие в общем собрании акционеров - 01 сентября 2020 года.

Категории (типы) акций, владельцы которых имеют право голоса по всем вопросам повестки дня общего собрания акционеров – акции обыкновенные именные.
К регистрации допускаются акционеры, представители акционеров при наличии: у акционера — паспорта, у представителя акционера — паспорта и доверенности, оформленной в соответствии с законодательством РФ.

Акционер, желающий принять участие в голосовании, может либо лично присутствовать на собрании, либо направить заполненный бюллетень по адресу: 356530, г Светлоград, ул. Калинина, №103, ОАО «Светлоградагромаш».

Бюллетени, направленные по почте, учитываются при определении кворума и подведении итогов голосования, если были получены Обществом не позднее, чем за два дня до даты проведения общего собрания акционеров, т.е. не позднее 22 сентября 2020 года.

Если голосование осуществляется по доверенности путем направления бюллетеня для голосования акционерному обществу, к бюллетеню для голосования необходимо приложить доверенность, на основании которой действует представитель, или ее копию, заверенную в соответствии с действующим законодательством.

Если акционер намерен явиться на общее собрание акционеров лично или направить для участия в нем своего представителя (за исключением общего собрания акционеров, которое проводится в форме заочного голосования), он должен взять (вручить своему представителю) полученный бюллетень для голосования.
В повестку дня собрания включены следующие вопросы:

1. Утверждение годового отчета Общества за 2019 год.

2. Утверждение годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности общества за 2019 год.

3. Утверждение распределения прибыли (в том числе выплата (объявление) дивидендов) и убытков общества по результатам финансового 2019 года.

4. О выплате дивидендов по результатам 2019 года.

5. Избрание членов Совета директоров Общества.

6. Избрание членов Ревизионной комиссии Общества.

7. Утверждение аудитора общества на 2020 год.

С материалами повестки дня собрания Вы можете ознакомиться, начиная с 04 сентября 2020 года по адресу: г. Светлоград, ул. Калинина №103 с 8-00  до 17-00 часов.

Совет директоров ОАО «Светлоградагромаш»
