УВАЖАЕМЫЙ   АКЦИОНЕР

Открытого акционерного общества «Светлоградагромаш»

Совет директоров ОАО «Светлоградагромаш» (Ставропольский край, 356530, г. Светлоград, ул. Калинина, 103) сообщает о проведении годового общего собрания акционеров ОАО «Светлоградагромаш».

Собрание акционеров состоится 29 июня 2021 года в 16-00 по адресу: 356530, г. Светлоград, ул. Калинина, 103, актовый зал.

Форма проведения собрания — собрание.

Время начала регистрации участников собрания:  15-00 часов 29 июня 2021 года. 

Время начала проведения собрания: 16-00 часов 29 июня 2021 года.

Дата, на которую определяются (фиксируются) лица, имеющие право на участие в общем собрании акционеров – 04 июня 2021 года.

Категории (типы) акций, владельцы которых имеют право голоса по всем вопросам повестки дня общего собрания акционеров – акции обыкновенные именные.
К регистрации допускаются акционеры, представители акционеров при наличии: у акционера — паспорта, у представителя акционера — паспорта и доверенности, оформленной в соответствии с законодательством РФ.

Акционер, желающий принять участие в голосовании, может либо лично присутствовать на собрании, либо направить заполненный бюллетень по адресу: 356530, г. Светлоград, ул. Калинина, 103, ОАО «Светлоградагромаш».


С материалами повестки дня собрания Вы можете ознакомиться, начиная с 08 июня 2021 года по адресу: г. Светлоград, ул. Калинина, 103, с 8-00  до 17-00 часов.
Совет директоров ОАО «Светлоградагромаш»
